

Gdynia, dnia ..... 13.06.2022

Wykonawcy

### ubiegający się o udzielenie zamówienia

Dotyczy: w postępowania: „**Wykonanie robót budowlanych w formule zaprojektuj i wybuduj dla zadania pn.: „Przebudowa i adaptacja obszaru Oddziału Otolaryngologicznego w Szpitalu im. Św. Wincentego a Paulo w Gdyni” Nr sprawy - D25M/252/N/9-22rj/22**

Zamawiający – Szpitale Pomorskie Sp. z o. o. z siedzibą w Gdyni, na podstawie treści art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, udziela odpowiedzi na pytania Wykonawców.

#### Zadanie nr 2 – Stół operacyjny - 1 sztuka

**Pytanie nr 1 pozycja nr 6** Prosimy o dopuszczenie do postępowania stołu blokowanego do podłoża za pomocą centralnego hamulca kół zlokalizowanego w podstawie stołu od strony segmentu głowy pacjenta .

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Obowiązują zapisy SWZ.

**Pytanie nr 2 pozycja nr 10** Prosimy o dopuszczenie pilota przewodowego do sterowania stołem aktywnego non-stop tj. po naciśnięciu jakiegokolwiek przycisku oraz automatycznie wyłączającego się gdy nie jest używany dłużej niż ok 15 sek.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

**Pytanie nr 3 pozycja 12** Prosimy o dopuszczenie dodatkowego panelu sterującego nieodejmowalnego , umieszczonego na kolumnie stołu w osi długiej stołu : czyli na prawym lub lewym boku kolumny stołu co jest lepszym rozwiązaniem gdyż gwarantuje personelowi łatwy dostęp do panelu awaryjnego. Natomiast w celu sterowania poza obrębem stołu z 2 dodatkowym pilotem.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Obowiązują zapisy SWZ.

**Pytanie nr 4 pozycja 15** Prosimy o dopuszczenie : Błat stołu dzielony 4 segmentów: - podgłówek – odłączony, z możliwością podwójnej regulacji kąta ustawienia głowy - segment plecowy - siedzisko z wycięciem ginekologicznym. - segment nożny dzielony

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Obowiązują zapisy SWZ.

**Pytanie nr 5 pozycja 17** Prosimy o dopuszczenie stołu operacyjnego z zakresem regulacji segmentu nóg wspomaganego sprężyną gazową -90°/+0° co pozwala na przeprowadzenie wszystkich zabiegów operacyjnych.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Szpital Pomorskie Sp. z o.o.

---

**Pytanie nr 6 pozycja 22** Prosimy o dopuszczenie stołu z zakresem regulacji wysokości blatu bez materacy od 622 mm do 1072 mm

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Obowiązują zapisy SWZ.

**Pytanie nr 7 pozycja 23** Prosimy o dopuszczenie stołu z regulacją nachylenia wzdłużnego pozycja Trendelenburga w zakresie 25° oraz anty-Trendelenburga w zakresie 35° co jest lepszym rozwiązaniem technologicznym.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

**Pytanie nr 8 pozycja nr 27** Prosimy o dopuszczenie stołu z systemem antykolizyjnym zatrzymującym ruch blatu w przypadku przeciążenia stołu oraz wykluczającym możliwość kolizji pomiędzy elementami blatu i kolumną stołu.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

**Pytanie nr 9 pozycja 30** Prosimy o dopuszczenie - Mocowanie materacy do stołu przy pomocy rzepów.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Obowiązują zapisy SWZ.


**Pytanie nr 10 pozycja 31** Prosimy o dopuszczenie stołu operacyjnego z możliwością awaryjnej regulacji przechyłów bocznych i wzdłużnych blatu, sekcji pleców oraz wysokości stołu za pomocą panelu sterowania awaryjnego.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Obowiązują zapisy SWZ.

**WSZYSTKIE WPROWADZONE ZMIANY STAJĄ SIĘ INTEGRALNĄ CZĘŚCIĄ SWZ I ZASTĘPUJĄ LUB UZUPEŁNIAJĄ ZAPISY SWZ W ODPOWIEDNIM ZAKRESIE.**

Z poważaniem Beata Maryn Mrozowska

Przewodnicząca Komisji Przetargowej

DYREKTOR  
DS. ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH I IT  
  
mgr Beata Maryn-Mrozowska